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SKRÓCONA INSTRUKCJA OBSŁUGI 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
 

Uwaga 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za skutki niewłaściwego użytkowania 
urządzenia lub zaniedbania zaleceń. 

 

KORZYSTANIE Z INSTRUKCJI OBSŁUGI 
Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zapoznaj się z instrukcją 
obsługi oraz informacjami dotyczącymi środków ostrożności. Najnowszą i 
pełną wersję instrukcji znajdziesz na stronie internetowej WWW:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—NIEPEŁNOSPRAWNI RUCHOWO LUB PSYCHICZNIE I DZIECI— 
Urządzenie nie jest przeznaczone dla osób (także dzieci) z ograniczeniami 
ruchowymi lub psychicznymi ani dla tych bez doświadczenia z elektroniką.  
 

—BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA— 
Unikaj wysokich i skrajnie niskich temperatur, kontaktu z wodą, innymi 
płynami i metalami by uniknąć uszkodzeń. Nie włączaj urządzenia w 
miejscach, w których zabrania się korzystania z urządzeń elektronicznych, 
ani wtedy gdy może to spowodować zakłócenia lub inne zagrożenia. 
Przechowuj urządzenie poza zasięgiem dzieci. 
 

Dane producenta: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polska 

E-mail: pomoc@mptech.eu 
Strona internetowa: 

www.mptech.eu 
 
 
 

Punkt przyjęć urządzeń: 
mPTech Sp. z o. o. 
ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 

Zaprojektowane w UE 
Wyprodukowano w Chinach
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Specyfikacja techniczna 
 

Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
Zgodnie z Dyrektywą UE 2012/19/UE, sprzętu oznaczonego 
przekreślonym kontenerem na śmieci nie wolno wyrzucać z 
odpadami domowymi. Należy go oddać do punktu recyklingu. 
Informacje o utylizacji można uzyskać od władz lokalnych lub 
punktu sprzedaży 
 

 

Deklaracja zgodności z dyrektywami UE 
Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt 
jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i 
pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego 
podejścia” Unii Europejskiej. 

Model HRCD2 
Wejście 100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Wyjście USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Wyjście USB-A  5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
Wyjście USB-

C+USB-A 
5V⎓3A (15W max) 

Łączna moc 30W max 
Średnia sprawność podczas pracy (230V, 50Hz): 

82,55% (wyj. 5V ⎓ 
3A) 

88,10% (wyj. 12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (wyj. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Maks. zużycie energii w stanie bez obciążenia: 0,10 W 
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QUICK START GUIDE 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
 

Note 

The manufacturer shall not be held liable for any consequences resulting from 
improper use of the device or failure to follow the instructions. 

 

THE USE OF THE MANUAL 
Before using the device for the first time, please read the user manual and 
the information concerning safety precautions. The latest and full version of 
the manual can be found at:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—PERSONS WITH MOTOR OR MENTAL DISABILITIES AS WELL AS 
CHILDREN— 

This device is not intended for persons (including children) with reduced 
motor or mental abilities or those with no earlier experience in operation of 
electronic equipment.  
 

—SAFETY OF USE— 
Avoid exposing the device to high and extremely low temperatures and 
protect it from contact with water, other liquids and metal objects to 
prevent damage. Do not switch on the device in places where the use of 
electronic equipment is prohibited or if it might cause interference or other 
hazards. Keep the device out of reach of children. 
 

Manufacturer data: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warsaw, Poland 

www.mptech.eu 
Designed in the EU 

Manufactured in China
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Technical specification 
 

 

Proper disposal of waste electrical and electronic equipment 
According to EU Directive 2012/19/EU, equipment marked 
with a crossed-out rubbish container must not be disposed of 
with household waste. It should be taken to a recycling centre. 
Information on disposal can be obtained from local authorities 
or the point of sale. 
 

 

Declaration of conformity with EU Directives 
mPTech Sp. z o.o. hereby declares that this product 
complies with the essential requirements and other 
provisions of the so-called “New Approach” Directives 
of the European Union.

Model HRCD2 
Power supply 100-240V~ 50/60Hz 1A max 
USB-C output 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 

PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 
USB-A output 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 

USB-A + USB-C 
output 

5V⎓3A (15W max) 

Total power 30W max 
Average efficiency during operation (for 230 V, 50 Hz): 

82,55% (out. 5V ⎓ 
3A) 

88,10% (out. 12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (out. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Max. power consumption in no-load condition: 0,10 W 
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STRUČNÝ NÁVOD K OBSLUZE 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
 

Upozornění 

Výrobce nenese odpovědnost za následky nesprávného používání zařízení nebo za 
nedodržení doporučení. 

 

POUŽÍVÁNÍ NÁVODU K OBSLUZE 
Před použitím zařízení si přečtěte návod k obsluze a bezpečnostní opatření. 
Nejnovější a úplnou verzi manuálu naleznete na webových stránkách:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—MOTORICKY NEBO MENTÁLNĚ POSTIŽENÍ LIDÉ A DĚTI— 
Zařízení není určeno pro osoby (také děti) se sníženou pohyblivostí nebo se 
sníženými mentálními schopnostmi ani pro osoby bez zkušeností s 
elektronikou.  
 

—BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ— 
Vyhněte se vysokým a extrémně nízkým teplotám, kontaktu s vodou a s 
jinými kapalinami a s kovy, předejdete tak poškození. Nespouštějte zařízení 
na místech, kde je zakázáno používat elektronická zařízení, ani v případě, že 
by to mohlo způsobit rušení nebo jiná rizika. Zařízení skladujte mimo dosah 
dětí. 
 

Údaje výrobce: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polsko 

www.mptech.eu 
Navrženo v EU 

Vyrobeno v Číně
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Technická specifikace 
 

 

Správná likvidace odpadních elektrických a elektronických zařízení 
Z ařízení, která jsou v souladu se Směrnicí EU 2012/19/EU 
označená symbolem přeškrtnutého kontejneru na odpad, je 
zakázáno likvidovat společně s komunálním odpadem. Taková 
zařízení musejí být odevzdána k recyklaci na sběrném místě. 
Informace o likvidaci vám poskytnou místní úřady nebo 
prodejny elektro. 

 
Prohlášení o shodě se směrnicemi EU 

mPTech Sp. z o.o. tímto prohlašuje, že se tento výrobek 
shoduje se základními nároky a s ostatními 
ustanoveními směrnic tzv. „Nového přístupu“ Evropské 
unie.

Model HRCD2 
Napájení 100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Výstup USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Výstup USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
Výstup USB-A + 

USB-C  
5V⎓3A (15W max) 

Celková síla 30W max 
Průměrná účinnost během provozu (pro 230 V, 50 Hz): 

82,55% (výstup  5V 
⎓ 3A) 

88,10% (výstup 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (výstup  
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Spotřeba energie ve stavu bez zátěže: 0,10 W 
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STRUČNÝ NÁVOD NA OBSLUHU 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
 

Pozor 

Výrobca nezodpovedá za následky nesprávneho používania zariadenia alebo za 
zanedbanie odporúčaní. 

 

DODRŽIAVANIA POKYNOV NA OBSLUHU 
Pred použitím zariadenia sa oboznámte s používateľskou príručkou a 
bezpečnostnými pokynmi. Najnovšiu a úplnú verziu príručky nájdete na 
WWW:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—OSOBY S TELESNÝM ALEBO MENTÁLNYM POSTIHNUTÍM A DETI— 
Zariadenie nie je určené pre osoby (vrátane detí) so zníženou pohyblivosťou 
alebo mentálnymi schopnosťami, ani pre osoby bez skúseností s 
elektronikou.  
 

—AKO BEZPEČNE POUŽÍVAŤ ZARIADENIE— 
Aby nedošlo k poškodeniu, vyhnite sa vysokým a extrémne nízkym teplotám, 
kontaktu s vodou, inými kvapalinami a kovmi. Zariadenie nezapínajte na 
miestach, kde je používanie elektronických zariadení zakázané alebo kde by 
mohlo spôsobiť rušenie alebo iné nebezpečenstvo. Zariadenie uchovávajte 
mimo dosahu detí. 
 

Údaje o výrobcovi: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Varšava, Poľsko 

www.mptech.eu 
Navrhnuté v EÚ: 
Vyrobené v Číne
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Technické špecifikácie 
 

Zásady správnej likvidácie odpadu z elektrických a elektronických 
zariadení 

Podľa smernice EÚ 2012/19/EÚ sa zariadenie označené 
preškrtnutou nádobou na odpad nesmie likvidovať spolu s 
domovým odpadom. Musí sa odovzdať do recyklačného 
centra. Informácie o likvidácii možno získať na miestnych 
úradoch alebo na predajnom mieste. 
 

 

Vyhlásenie o zhode so smernicami EÚ 
mPTech Sp. z o.o. týmto vyhlasuje, že tento výrobok je v 
súlade so základnými požiadavkami a ďalšími 
ustanoveniami smerníc tzv. „nového prístupu“ 
Európskej únie.

Model HRCD2 
Napájanie 100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Výstup USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Výstup USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
USB-A + USB-C  

Výstup 
5V⎓3A (15W max) 

Celkové napájení 30W max 
Priemerná účinnosť počas prevádzky (pre 230 V, 50 Hz): 

82,55% (výstup. 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (výstup. 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (výstup. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Spotreba energie v stave bez záťaže: 0,10 W 
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RÖVIDÍTETT KEZELÉSI ÚTMUTATÓ 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Hálózati töltő 

 

Figyelem 

A gyártó nem vállal felelősséget a készülék helytelen használatának vagy az utasítások 
figyelmen kívül hagyásának következményeiért. 

 

A KEZELÉSI ÚTMUTATÓ HASZNÁLATA 
A készülék használata előtt olvassa el a kezelési útmutatót és az 
óvintézkedésekre vonatkozó információkat. Az útmutató legújabb és teljes 
változata az alábbi weboldalon található:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

 – MOTORIKUSAN VAGY SZELLEMILEG FOGYATÉKOS FELNŐTTEK ÉS 
GYERMEKEK – 

A készülék nem alkalmas a fizikai vagy szellemi korlátokkal rendelkező, 
illetve az elektronikában járatlan személyek (valamint gyermekek) számára.  
 

– BIZTONSÁGOS HASZNÁLAT – 
A sérülések elkerülése érdekében kerülje az eszköz magas és rendkívül 
alacsony hőmérséklet mellett történő használatát, valamint ne hagyja, hogy 
az vízzel, más folyadékokkal vagy fémekkel érintkezzen. Ne használja a 
készüléket olyan helyeken, ahol az elektromos berendezések használata 
tilos, sem pedig olyan helyeken, ahol interferencia vagy egyéb veszély léphet 
fel. Tartsa a készüléket gyermekek elől elzárva. 
 

Gyártói adatok: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Lengyelország 

www.mptech.eu 
Tervezve az EU-ban 

Gyártva: Kínában
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Műszaki leírás 
 

Az elhasználódott elektromos és elektronikus berendezések megfelelő 
ártalmatlanítása 

A 2012/19/EU uniós irányelv szerint az áthúzott 
szeméttárolóval jelölt berendezéseket nem szabad a háztartási 
hulladékkal együtt ártalmatlanítani. Egy újrahasznosító 
központba kell elvinni. Az ártalmatlanításra vonatkozó 
információk a helyi hatóságoktól vagy az értékesítési helyről 
szerezhetők be. 

 

Az EU irányelveinek való megfelelőségi nyilatkozat 
Az alábbiakban az mPTech Sp. z o.o. kijelenti, hogy ez a 
termék megfelel az úgynevezett „Új megközelítésű” 
európai uniós irányelvek alapvető követelményeinek és 
egyéb rendelkezéseinek.

Modell HRCD2 
Bemeneti 

paraméterei 
100-240V~ 50/60Hz 1A max 

USB-C kimenet 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

USB-A kimenet 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
USB-A + USB-C  

kimenet 
5V⎓3A (15W max) 

Teljes 
teljesítmény 

30W max 

Átlagos hatásfok működés közben (230 V, 50 Hz esetén): 

82,55% (kimenet.  
5V ⎓ 3A) 

88,10% (kimenet.  
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% 
(kimenet.  12V ⎓ 
2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Energiafogyasztás terhelésmentes állapotban: 0,10 W 
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KURZBEDIENUNGSANLEITUNG 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Netzladegerät 

 

Anmerkung 

Der Hersteller haftet nicht für die Folgen einer unsachgemäßen Verwendung des 
Geräts oder der Nichtbeachtung der Empfehlungen. 

 

BETRIEBSANLEITUNG VERWENDEN 
Lesen Sie die Betriebsanleitung und die Sicherheitshinweise vor der 
Anwendung des Geräts. Die neueste und vollständige Version der 
Betriebsanleitung finden Sie auf der Webseite:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

– KÖRPERLICH ODER GEISTIG BEEINTRÄCHTIGTE PERSONEN UND KINDER 
– 

Das Gerät ist nicht für Personen (auch nicht für Kinder) mit körperlichen oder 
geistigen Einschränkungen oder für Personen ohne Erfahrung im Umgang 
mit Elektronik geeignet.  
 

— NUTZUNGSSICHERHEIT — 
Vermeiden Sie hohe und extrem niedrige Temperaturen, den Kontakt mit 
Wasser, anderen Flüssigkeiten und Metallen, um Schäden zu verhindern. 
Schalten Sie das Gerät nicht in Bereichen ein, in denen der Gebrauch von 
elektronischen Geräten verboten ist oder wo es Störungen oder andere 
Gefährdungen verursachen kann. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. 
 

Herstellerdaten: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polen 

www.mptech.eu 
Das Produkt wurde in der EU entwickelt 

Hergestellt in China
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Technische Spezifikation 
 

Ordnungsgemäße Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten 
 Gemäß der EU-Richtlinie 2012/19/EU dürfen Geräte, die mit 
einer durchgestrichenen Mülltonne gekennzeichnet sind, nicht 
über den Hausmüll entsorgt werden. Sie sollten zu einem 
Recyclingzentrum gebracht werden. Informationen zur 
Entsorgung erhalten Sie bei den örtlichen Behörden oder in 
der Verkaufsstelle. 

 

Konformitätserklärung mit den EU-Richtlinien 
Die Firma mPTech Sp. z o.o. erklärt, dass dieses Produkt 
den grundlegenden Anforderungen und anderen 
Bestimmungen der so genannten „Neuen Konzeption“ 
der Europäischen Union entspricht.

Modell HRCD2 
Eingangs-

Parameter 
100-240V~ 50/60Hz 1A max 

USB-C-Ausgang 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

USB-A-Ausgang 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
USB-A + USB-C  

Ausgang 
5V⎓3A (15W max) 

Gesamtleistung 30W max 
Durchschnittlicher Wirkungsgrad während des Betriebs (bei 230 V, 50 

Hz): 
82,55% (aus. 5V ⎓ 
3A) 

88,10% (aus. 12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (aus 12V 
⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Energieverbrauch im Standby-Modus: 0,10 W 
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BREVE MANUALE DI ISTRUZIONI PER L'USO 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Caricabatterie di rete 

 

Nota 

Il produttore non risponde per le conseguenze di un uso improprio del dispositivo o per 
la mancata osservanza delle raccomandazioni. 

 

CONSULTAZIONE DELLE ISTRUZIONI PER L’USO 
Prima di utilizzare il dispositivo, leggere le istruzioni d’uso e le informazioni 
sulle precauzioni di sicurezza. La versione più recente e completa delle 
istruzioni d’uso è disponibile sul sito:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—FISICAMENTE O MENTALMENTE DISABILI E BAMBINI— 
Questo dispositivo non è adatto a persone (bambini compresi) con mobilità 
o capacità mentali ridotte o a chi non ha esperienza con l’elettronica.  
 

—SICUREZZA DI UTILIZZO— 
Per prevenire danni, evitare le temperature elevate o estremamente basse, 
il contatto con acqua, con altri liquidi e metalli. Non accendere il dispositivo 
in luoghi in cui è vietato l’utilizzo di dispositivi elettronici o laddove esso 
possa provocare interferenze o altri tipi di rischi. Tenere il dispositivo fuori 
dalla portata dei bambini. 
 

Dati del produttore: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Varsavia, Polonia 

www.mptech.eu 
Progettato in UE 
Prodotto in Cina
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Specifiche tecniche 
 

Smaltimento corretto dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche 

Ai sensi della Direttiva UE 2012/19/UE, le apparecchiature 
contrassegnate da un contenitore di rifiuti barrato non devono 
essere smaltite nei rifiuti urbani. Dovrebbero essere affidate a 
un centro di smaltimento per essere riciclati. Le informazioni 
sullo smaltimento possono essere ottenute dalle autorità locali 
o dal punto vendita. 

 

Dichiarazione di conformità alle direttive UE 
Con la presente mPTech Sp. z o.o. dichiara che questo 
prodotto è conforme ai requisiti di base e alle altre 
disposizioni delle cosiddette direttive “Nuovo 
approccio” dell’UE.

Modello HRCD2 
Specifiche 
d’ingresso 

100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Uscita USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Uscita USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
Uscita USB-A + 

USB-C  
5V⎓3A (15W max) 

Potenza totale 30W max 
Efficienza media durante il funzionamento (per 230 V, 50 Hz): 

82,55% (uscita. 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (uscita. 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (uscita. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Consumo di energia a vuoto: 0,10 W 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES ABREVIADO 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Cargador de red 

 

Atención 

El fabricante no se hace responsable de las posibles consecuencias de un uso indebido 
del aparato o de no respetar las recomendaciones. 

 

USO DEL MANUAL DE INSTRUCCIONES 
Lea el manual de instrucciones y las advertencias antes de empezar a usar el 
dispositivo. La última y completa versión del manual está disponible en la 
página web:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—PERSONAS CON DISCAPACIDADES FÍSICAS O MENTALES Y NIÑOS— 
El dispositivo no está diseñado para personas (incluidos los niños) con 
discapacidades físicas o mentales ni para aquellas sin experiencia en materia 
de dispositivos electrónicos.  
 

—USO SEGURO— 
Para evitar daños el dispositivo no debe exponerse a temperaturas elevadas 
ni extremadamente bajas, contacto con agua, otros líquidos y metales. No 
encienda el producto en lugares donde está prohibido usar aparatos 
eléctricos o si el uso del aparato puede provocar interferencias u otros 
riesgos. Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños. 
 

Datos del fabricante: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polonia 

www.mptech.eu 
Diseñado en la UE 
Fabricado en China
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Características técnicas 
 

Eliminación correcta de equipos eléctricos y electrónicos usados 
De acuerdo con la Directiva UE 2012/19/UE, está prohibido 
eliminar los aparatos marcados con un cubo de basura tachado 
junto con los residuos del hogar. Hay que llevarlos a un centro 
de reciclado. La información sobre su eliminación está 
disponible en oficinas de autoridades locales y en puntos de 
venta. 

 

Declaración de conformidad con las directivas de la UE 
Por la presente, mPTech Sp. z o.o. declara que este 
producto cumple los requisitos esenciales y otras 
disposiciones de las Directivas denominadas de «Nuevo 
Enfoque» de la Unión Europea.

Modelo HRCD2 
Parámetros de 

entrada 
100-240V~ 50/60Hz 1A máx. 

Salida USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W máx.) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W máx.) 

Salida USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W máx.) 
Salida USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W máx.) 

Potencia total 30W máx. 
Eficacia media durante el funcionamiento (para 230 V, 50 Hz): 

82,55% (salida 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (salida 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (salida 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Consumo de energía en estado sin carga: 0,10 W 
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO RESUMIDAS 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Carregador de rede 

 

Aviso 

O fabricante não pode ser responsabilizado pelas consequências de uma utilização 
incorreta do dispositivo ou do não cumprimento das recomendações. 

 

UTILIZAÇÃO DO MANUAL DE INSTRUÇÕES 
Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente o manual e as precauções de 
segurança. A versão mais recente e completa do manual está disponível na 
seguinte página web:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS MOTORAS OU MENTAIS E CRIANÇAS— 
Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) 
com deficiências motoras ou mentais ou por pessoas sem experiência com 
equipamentos eletrónicos.  
 

—SEGURANÇA DE UTILIZAÇÃO— 
Evitar temperaturas elevadas e extremamente baixas, o contacto com água, 
outros líquidos e metais para evitar danos. Não ligar o dispositivo em locais 
onde seja proibido o uso de equipamentos eletrónicos ou onde possa causar 
interferências ou outros perigos. Guardar o dispositivo fora do alcance das 
crianças. 
 

Dados do fabricante: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polónia 

www.mptech.eu 
Concebido na UE 

Fabricado na China
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Especificações técnicas 
 

Eliminação correta dos resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos 
De acordo com a Diretiva da UE 2012/19/UE, o equipamento 
marcado com um contentor de lixo riscado não pode ser 
eliminado juntamente com o lixo doméstico. Deve ser levado 
para um centro de reciclagem. As informações sobre a 
eliminação podem ser obtidas junto das autoridades locais ou 
do ponto de venda. 

 

Declaração de conformidade com as diretivas da UE 
A mPTech Sp. z o.o. declara que este produto está em 
conformidade com os requisitos essenciais e outras 
disposições das Diretivas da chamada "Nova 
Abordagem" da União Europeia.

Modelo HRCD2 
Especificações de 

entrada 
100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Saída USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Saída USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
Saída USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W max) 

Potência total 30W max 
Eficiência média durante o funcionamento (para 230 V, 50 Hz): 

82,55% (saída. 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (saída. 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (saída. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Consumo de energia sem carga: 0,10 W 
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MODE D’EMPLOI ABRÉGÉ 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Chargeur secteur 

 

Attention 

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’une utilisation du dispositif 
inappropriée ou non-conforme aux instructions. 

 

UTILISATION DU MANUEL 
Veuillez lire attentivement le manuel et les consignes de sécurité avant 
d’utiliser l’appareil. La version la plus récente et la plus complète du manuel 
est disponible à l’adresse web :  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—PERSONNES À HANDICAP MOTEUR OU MENTAL ET ENFANTS— 
Cet appareil n’est pas destiné aux personnes (y compris les enfants) 
souffrant d’une déficience motrice ou mentale, ni à celles sans expérience 
en matière de matériel électronique.  
 

—SÉCURITÉ D’UTILISATION— 
Éviter d’exposer le dispositif à des températures élevées ou extrêmement 
basses, ainsi que de le mettre en contact avec de l’eau, d’autres liquides ou 
des métaux, afin de ne pas l’endommager. Ne pas allumer le dispositif dans 
des lieux où l’utilisation d’appareils électriques est interdite et où celui-ci 
pourrait provoquer des interférences ou d’autres dangers. Garder le 
dispositif hors de portée des enfants. 
 

Données du fabricant : 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Pologne 

www.mptech.eu 
Conçu dans l’UE 

Fabriqué en Chine
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Spécifications techniques 
 

Mise au rebut des déchets d’équipements électriques et électroniques 
Conformément à la Directive de l’Union Européenne 
2012/19/EU, les équipements marqués d'une poubelle barrée 
ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Ils 
doivent être déposés dans un centre de recyclage. Des 
informations sur l'élimination peuvent être obtenues auprès 
des autorités locales ou du point de vente. 

 

Déclaration UE de conformité 
mPTech Sp. z o.o. déclare par la présente que ce produit 
est conforme aux exigences fondamentales et aux 
autres dispositions des directives dites « Nouvelle 
approche » de l’Union européenne.

Modèle HRCD2 
Spécifications 

d’entrée 
100-240V~ 50/60Hz 1A max 

Sortie USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

Sortie USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
Sortie USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W max) 

Puissance totale 30W max 
Rendement moyen (pour 230 V, 50 Hz) : 

82,55% (sortie. 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (sortie. 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (sortie. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Consommation à vide: 0,10 W 
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LÜHIKASUTUSJUHEND 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Võrgulaadija 

 

Tähelepanu 

Tootja ei vastuta tagajärgede eest, mis tekivad seadme väärkasutuse või juhiste 
eiramise tõttu. 

 

KASUTUSJUHENDI KASUTAMINE 
Enne seadme kasutamist lugege läbi kasutusjuhend ja ettevaatusabinõud. 
Juhendi uusim ja täielik versioon on saadaval veebilehel:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

-FÜÜSILISE VÕI VAIMSE PUUDEGA ISIKUD JA LAPSED- 
Seade ei ole mõeldud füüsilise või vaimse puudega isikutele (sh lastele) ega 
isikutele, kellel puuduvad kogemused elektroonikaseadmete kasutamisel.  
 

—KASUTAMISE OHUTUS— 
Vigastustest hoidumiseks vältige kõrgeid ja väga madalaid temperatuure, 
kokkupuudet vee ja muude vedelike ning metallidega. Ärge lülitage seadet 
sisse kohtades, kus elektroonikaseadmete kasutamine on keelatud ja kus see 
võib põhjustada häireid või muid ohte. Hoidke seadet lastele kättesaamatus 
kohas. 
 

Tootja andmed: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Poola 

www.mptech.eu 
Projekteeritud ELis 

Toodetud Hiinas
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Tehniline kirjeldus 
 

Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete nõuetekohane kõrvaldamine 
Vastavalt ELi direktiivile 2012/19/EL ei tohi läbi kriipsutatud 
prügikonteineriga tähistatud seadmeid hävitada koos 
olmejäätmetega. Need tuleb viia ringlussevõtukeskusesse. 
Teavet kõrvaldamise kohta saate kohalikust omavalitsusest või 
müügipunktist. 
 

 

Vastavusdeklaratsioon ELi direktiividele 
Käesolevaga kinnitab mPTech Sp. z o.o., et see toode 
vastab Euroopa Liidu nn uue lähenemisviisi direktiivide 
olulistele nõuetele ja muudele sätetele.

Mudel HRCD2 
Sisendparameetrid: 100-240V~ 50/60Hz 1A max 

USB-C väljund 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

USB-A väljund 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
USB-A + USB-C  

väljund 
5V⎓3A (15W max) 

Koguvõimsus 30W max 
Keskmine kasutegur töö ajal (230 V, 50 Hz): 

82,55% (väljund 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (väljund 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (väljund 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Energiatarbimine koormuseta seisundis: 0,10 W 
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SAĪSINĀTA LIETOŠANAS INSTRUKCIJA 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Tīkla lādētājs 

 

Piezīme 

Ražotājs nav atbildīgs par sekām, kas radušās ierīces nepareizas lietošanas vai 
norādījumu neievērošanas dēļ. 

 

LIETOŠANAS INSTRUKCIJAS IZMANTOŠANA 
Pirms ierīces izmantošanas iepazīstieties ar lietošanas instrukciju un 
informāciju par piesardzības pasākumiem. Jaunākā un pilnā instrukcijas 
versija atrodama tīmekļa vietnē:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

— CILVĒKI AR IEROBEŽOTĀM FIZISKAJĀM UN GARĪGAJĀM SPĒJAM UN 
BĒRNI — 

Ierīce nav paredzēta personām (arī bērniem) ar ierobežotām fiziskajām un 
garīgajām spējām vai bez pieredzes elektronisko ierīču lietošanā.  
 

—LIETOŠANAS DROŠĪBA— 
Lai novērstu bojājumus, izvairieties no augstas vai ļoti zemas temperatūras, 
saskares ar ūdeni, citiem šķidrumiem un metāliem. Nelietojiet ierīci vietās, 
kur elektrisko ierīču lietošana ir aizliegta, jo tas var radīt traucējumus vai 
izraisīt citus apdraudējumus. Uzglabājiet ierīci bērniem nepieejamā vietā. 
 

Ražotāja dati: 
mPTech Sp. z o.o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Polija 

www.mptech.eu 
Izstrādāts ES. 
Ražots Ķīnā
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Tehniskā specifikācija 
 

Pareiza elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumu utilizācija 
Saskaņā ar Direktīvu 2012/19/ES iekārtas, kas apzīmētas ar 
pārsvītrotu atkritumu konteineru, nedrīkst izmest kopā ar 
sadzīves atkritumiem. Tās ir jānodod otrreizējās pārstrādes 
punktā. Informāciju par utilizāciju var saņemt vietējā 
pašvaldībā vai tirdzniecības punktā. 
 

ES atbilstības deklarācija 
Ar šo mPTech Sp. z o.o. apliecina, ka produkts atbilst 
Eiropas Savienības "Jaunās pieejas" direktīvu prasībām 
un noteikumiem.

Modelis HRCD2 
Ieejas parametri 100-240V~ 50/60Hz 1A max 

USB-C izeja 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W max) 

USB-A izeja 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W max) 
USB-A + USB-C  

izeja 
5V⎓3A (15W max) 

Kopējā jauda 30W max 
Vidējais lietderības koeficients darbības laikā (pie 230 V, 50 Hz): 

82,55% (izeja  5V ⎓ 
3A) 

88,10% (izeja  12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (izeja  
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Enerģijas patēriņš bez slodzes: 0,10 W 



LT © HAMMER 2025. Visos teisės saugomos. RapidCharge Duo 30W 

25 

TRUMPOJI NAUDOJIMO INSTRUKCIJA 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Tinklo įkroviklis 

 

Dėmesio 

Gamintojas neatsako už netinkamo prietaiso naudojimo ar rekomendacijų nepaisymo 
pasekmes. 

 

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS NAUDOJIMAS 
Prieš naudodami prietaisą perskaitykite naudojimo instrukciją ir informaciją 
apie atsargumo priemones. Naujausią ir išsamią instrukcijos versiją galite 
rasti šiame tinklalapyje:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—JUDĖJIMO AR PROTINĘ NEGALIĄ TURINTYS ŽMONĖS IR VAIKAI— 
Šis prietaisas nėra skirtas žmonėms (irgi vaikams) su fiziniais ar protiniais 
apribojimais arba tiems, kurie neturi patirties su elektronika.  
 

—NAUDOJIMO SAUGUMAS— 
Venkite aukštos ir labai žemos temperatūros, sąlyčio su vandeniu, kitais 
skysčiais ir metalais, kad išvengtumėte pažeidimų. Neįjunkite prietaiso tose 
vietose, kur draudžiama naudoti elektros įrenginius, ir tada, kada tai gali 
sukelti trukdžius ar kitus pavojus. Laikykite prietaisą vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. 
 

Gamintojo duomenys: 
„mPTech“ Sp. z o.o. 
ul. Nowogrodzka 31 

00-511 Warszawa, Polska (Lenkija) 
www.mptech.eu 
Suprojektuota ES 

Pagaminta Kinijoje
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Techninė specifikacija 
 

Tinkamas elektros ir elektroninės įrangos atliekų išmetimas 
Vadovaujantis ES direktyva 2012/19/ES, įranga, pažymėta 
perbraukta šiukšliadėže, negali būti išmetama kartu su 
buitinėmis atliekomis. Ją reikia perduoti perdirbimo centrui. 
Informaciją apie šalinimą galima gauti vietos valdžios 
institucijose arba pardavimo vietoje. 
 

 

Atitikties ES direktyvoms deklaracija 
„mPTech“ Sp. z o.o. pareiškia, kad šis gaminys atitinka 
esminius reikalavimus ir kitas vadinamojo Europos 
Sąjungos Naujojo požiūrio direktyvų nuostatas.

Modelis HRCD2 
Įvesties 

parametrai 
100-240V~ 50/60Hz 1A Maks. 

USB-C išvestis 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Maks.) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Maks.) 

USB-A išvestis 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Maks.) 
USB-A + USB-C  

išvestis 
5V⎓3A (15W Maks.) 

Bendra galia 30W Maks. 
Vidutinis efektyvumas darbo metu (230 V, 50 Hz): 

82,55% (išvestis 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (išvestis 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (išvestis 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Energijos sąnaudos be apkrovos: 0,10 W 
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КРАТКОЕ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Сетевое зарядное устройство 

 

Внимание! 

Производитель не несет ответственности за последствия неправильного 
использования устройства или несоблюдение рекомендаций по эксплуатации. 

 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РУКОВОДСТВА ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
Перед использованием устройства ознакомьтесь с инструкцией по 
эксплуатации и мерами предосторожности. Последняя и полная версия 
руководства выложена на веб-сайте по ссылке:  
https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 

 

— ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УСТРОЙСТВА ЛЮДЬМИ С МОТОРНЫМИ ИЛИ 
ПСИХИЧЕСКИМИ НАРУШЕНИЯМИ И ДЕТЬМИ — 

Устройство не предназначено для использования лицами (в том числе 
детьми), имеющими ограничения моторики/подвижности либо 
умственных способностей, а также людьми, не обладающими опытом 
пользования электронными устройствами.  
 

—БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ— 
Во избежание повреждений избегайте воздействия высоких и крайне 
низких температур, контакта с водой, а также другими жидкостями и 
металлами. Не включайте устройство в местах, где использование 
электронных устройств запрещено или где это может вызвать помехи 
либо другие опасности. Храните устройство в недоступном для детей 
месте. 
 

Информация о производителе: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Варшава, Польша 

www.mptech.eu 
Разработано в ЕС 
Сделано в Китае
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Технические характеристики 

Правильная утилизация отработанного электрического и 
электронного оборудования 

B соответствии с Директивой ЕС 2012/19/ЕС 
оборудование, отмеченное перечеркнутым мусорным 
контейнером, не должно выбрасываться вместе с 
бытовыми отходами. Его следует отнести в центр 
переработки. Информацию об утилизации можно 
получить в местных органах власти или в точках 

продаж. 
 

Декларация соответствия директивам ЕС 
Настоящим компания mPTech Sp. z o.o. заявляет, что 
данный продукт соответствует основным 
требованиям и прочим положениям т. н. Директив 
Нового подхода Европейского Союза.

Модель HRCD2 
Входные 

параметры 
100-240V~ 50/60Hz 1A макс. 

Выход USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W макс.) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W макс.) 

Выход USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W макс.) 
Выход USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W макс.) 

Общая мощность 30W макс. 
Средний КПД при работе (для 230 В, 50 Гц): 

82,55% (Выход 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (Выход  
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (Выход 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Энергопотребление в режиме без нагрузки: 0,10 W 
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GHID DE REFERINȚĂ RAPID 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Încărcător de rețea 

 

Atenție 

Producătorul nu este responsabil pentru consecințele utilizării necorespunzătoare a 
dispozitivului sau ale nerespectării recomandărilor. 

 

UTILIZAREA INSTRUCȚIUNILOR DE UTILIZARE 
Citiți instrucțiunile de utilizare și informațiile de precauție înainte de a utiliza 
dispozitivul. Cea mai recentă și completă versiune a instrucțiunilor poate fi 
găsită pe site-ul:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—PERSOANE CU DIZABILITĂȚI FIZICE SAU MENTALE ȘI COPII— 
Dispozitivul nu este destinat persoanelor (inclusiv copiilor) cu dizabilități 
fizice sau mentale limitate sau celor care nu au experiență cu echipamentele 
electronice.  
 

—SIGURANȚA UTILIZĂRII— 
Evitați temperaturile ridicate și extrem de scăzute, contactul cu lichide și 
metale, pentru a evita deteriorările. Nu porniți dispozitivul în zone în care 
utilizarea echipamentelor electrice este interzisă și în care acesta poate 
cauza interferențe sau alte pericole. Nu lăsați dispozitivul la îndemâna 
copiilor. 
 

Datele producătorului: 
mPTech Sp. z o. o. 

str. Nowogrodzka 31 
00-511 Varșovia, Polonia 

www.mptech.eu 
Proiectat în UE 

Fabricat în China
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Specificații tehnice 
 

Eliminarea corectă a deșeurilor de echipamente electrice și electronice 
În conformitate cu Directiva UE 2012/19/UE, echipamentele 
marcate cu un container de gunoi barat nu trebuie eliminate 
împreună cu deșeurile menajere. Acestea trebuie duse la un 
centru de reciclare. Informații privind eliminarea pot fi 
obținute de la autoritățile locale sau de la punctul de vânzare. 
 

Declarația de conformitate cu directivele UE 
Prin prezenta mPTech Sp. z o.o. declară că acest produs 
este conform cerințelor de bază și celorlalte dispoziții 
ale Directivelor așa-numitei „Noi abordări” a Uniunii 
Europene.

Model HRCD2 
Parametrii de 

intrare 
100-240V~ 50/60Hz 1A Max 

Ieșire USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Max) 

Ieșire USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Max) 
Ieșire USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W Max) 

Putere totală 30W Max 
Eficiența medie în timpul funcționării (la 230 V, 50 Hz): 

82,55% (ieșire 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (ieșire 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (ieșire 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Consumul de energie fără sarcină: 0,10 W 
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СЪКРАТЕНА ИНСТРУКЦИЯ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Мрежово зарядно устройство 

 

Внимание 

Производителят не носи отговорност за последствията от неправилно използване 
на устройството или пренебрегване на препоръките. 

 

ИЗПОЛЗВАНЕ НА РЪКОВОДСТВОТО ЗА УПОТРЕБА 
Преди да започнете ползването на устройството, трябва да се 
запознаете с ръководството за употреба, както и информацията относно 
предпазните мерки. Най-новата и пълна версия на инструкцията ще 
намерите на уебсайта:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—ХОРА С ДВИГАТЕЛНИ ИЛИ ПСИХИЧНИ УВРЕЖДАНИЯ И ДЕЦА— 
Устройството не е предназначено за хора (включително деца) с 
двигателни или психични ограничения, както и за хора без опит в 
боравенето с електронни устройства.  
 

—БЕЗОПАСНОСТ НА УПОТРЕБАТА— 
С цел предотвратяване на повреди трябва да се избягват високи и 
екстремно ниски температури, контакт с вода, други течности и метали. 
Не включвайте устройството на места, където използването на 
електронни устройства е забранено, както и в ситуации, в които това 
може да причини смущения или друга опасност. Съхранявайте 
устройството далеч от досега на деца. 
 

Данни на производителя: 
mPTech ООД 

ул. „Новогродзка“ №31 
гр. Варшава, п.к. 00-511, Полша 

www.mptech.eu 
Проектирано в ЕС 

Произведено в Китай
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Техническа спецификация 
 

Съобразено рециклиране на отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване 

Съгласно Директива ЕС 2012/19/ЕС, оборудването, 
маркирано със зачертан контейнер за отпадъци не 
бива да се изхвърля с битови отпадъци. То трябва да се 
предаде в пункт за рециклиране. Информацията за 
рециклиране можете да получите от местната 
администрация или от точката за продажба. 

 

Декларация за съответствие с директивите на ЕС 
С настоящото mPTech Sp. z o.o. декларира, че този 
продукт е в съответствие с основните изисквания и 
другите разпоредби на директивите от т.нар. „Нов 
подход“ на Европейския съюз.

Модел HRCD2 
Входни 

параметри 
100-240V~ 50/60Hz 1A Max 

Изход USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Max) 

Изход USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Max) 
Изход USB-A + 

USB-C  
5V⎓3A (15W Max) 

Обща мощност 30W Max 
Средна производителност по време на работа (при 230 V, 50 Hz): 

82,55% (Изход 5V 
⎓ 3A) 

88,10% (Изход 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (Изход  
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Разход на енергия в състояние без натоварване: 0,10 W 
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ΣΫΝΤΟΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Φορτιστής δικτύου 

 

Προσοχή 

Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για τις συνέπειες ακατάλληλης χρήσης της συσκευής 
ή παράβλεψης των συστάσεων. 

 

ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ 
Πριν αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή, διαβάστε τις οδηγίες χρήσης 
και τις προφυλάξεις ασφαλείας. Η πιο πρόσφατη και πλήρης έκδοση των 
οδηγιών χρήσης μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ¨Η ΝΟΗΤΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΙΔΙΑ— 

Η συσκευή δεν προορίζεται για άτομα (συμπεριλαμβανομένων των 
παιδιών) με μειωμένη κινητικότητα ή νοητικές ικανότητες ή για άτομα 
χωρίς εμπειρία με ηλεκτρονικά.  
 

—ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ— 
Αποφύγετε τις υψηλές και εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες, την επαφή με 
νερό, άλλα υγρά και μέταλλα για την αποφυγή ζημιών. Μην ενεργοποιείτε 
τη συσκευή σε μέρη όπου η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών απαγορεύεται 
ή όπου αυτό μπορεί να προκαλέσει παρεμβολές ή άλλους κινδύνους. Η 
συσκευή να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 
 

Στοιχεία κατασκευαστή: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa, Πολωνία 

www.mptech.eu 
Σχεδιασμένος στην Ε.Ε 

Κατασκευάζεται στην Κίνα
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Τεχνικές προδιαγραφές 
 

Σωστή διάθεση αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕΕ, ο 
εξοπλισμός που φέρει το σύμβολο διαγραμμένου 
τροχήλατου κάδου απορριμμάτων δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα, αλλά να 
μεταφέρεται σε κέντρο ανακύκλωσης.  Μπορείτε να λάβετε 
πληροφορίες σχετικά με τον ασφαλή τρόπο απόρριψης 

από τις αρμόδιες τοπικές αρχές ή το σημείο αγοράς του προϊόντος. 
 

Δήλωση συμμόρφωσης με τις οδηγίες της Ε.Ε 
Με το παρόν, η mPTech Sp. z o.ο. δηλώνει ότι αυτό το 
προϊόν συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και 
άλλες διατάξεις των Οδηγιών της λεγόμενης «Νέας 
Προσέγγισης» της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μοντέλο HRCD2 
Παράμετροι στην 

είσοδο 
100-240V~ 50/60Hz 1A Max 

Έξοδος USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Max) 

Έξοδος USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Max) 
Έξοδος USB-A + 

USB-C  
5V⎓3A (15W Max) 

Συνολική ισχύς 30W Max 
Μέση απόδοση κατά τη λειτουργία (για 230 V, 50 Hz): 

82,55% (out. 5V ⎓ 
3A) 

88,10% (out. 12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (out. 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Κατανάλωση ισχύος χωρίς φορτίο: 0,10 W 



SI © HAMMER 2025. Vse pravice pridržane. RapidCharge Duo 30W 

35 

SKRAJŠANA NAVODILA ZA UPORABO 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Omrežni polnilnik 

 

Pozor 

Proizvajalec ne odgovarja za posledice nepravilne uporabe naprave ali neupoštevanja 
priporočil. 

 

UPORABA NAVODIL ZA UPORABO 
Pred uporabo naprave preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila. 
Najnovejšo in popolno različico navodil za uporabo najdete na spletni strani: 

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—OSEBE Z OMEJENIMI GIBALNIMI ALI DUŠEVNIMI SPOSOBNOSTMI IN 
OTROCI— 

Naprava ni namenjena osebam (vključno z otroci) z omejenimi gibalnimi ali 
duševnimi sposobnostmi in osebam brez izkušenj z uporabo elektronskih 
naprav.  
 

—VARNOST UPORABE— 
Izogibajte se visokim in izjemno nizkim temperaturam, stiku z vodo, drugimi 
tekočinami in kovinami, da bi se izognili poškodbam. Naprave ne vklapljajte 
na mestih, kjer je uporaba elektronskih naprav prepovedana ali kjer lahko 
povzroči motnje ali druge nevarnosti. Napravo hranite izven dosega otrok. 
 

Podatki proizvajalca: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Varšava, Poljska 

www.mptech.eu 
Oblikovano v EU 

Izdelano na Kitajskem
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Tehnične specifikacije 
 

Pravilno odlaganje odpadne električne in elektronske opreme 
V skladu z Direktivo EU 2012/19/EU opreme, označene s 
prečrtanim smetnjakom, ne smete odvreči med gospodinjske 
odpadke. Odnesti jo morate na odvzemno mesto za reciklažo 
odpadne električne in elektronske opreme. Informacije o 
odstranjevanju lahko dobite pri lokalnih organih ali na 
prodajnem mestu. 

 

Izjava o skladnosti z EU direktivami 
S tem mPTech Sp. z o.o. izjavlja, da je ta izdelek v skladu 
z bistvenimi zahtevami in drugimi določbami direktiv t.i. 
„Novega pristopa“ Evropske unije.

Model HRCD2 
Vhodni parametri 100-240V~ 50/60Hz 1A Max 

Izhod USB-C 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Max) 

Izhod USB-A 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Max) 
Izhod USB-A + 

USB-C 
5V⎓3A (15W Max) 

Skupna moč 30W Max 
Povprečna učinkovitost med delovanjem (za 230 V, 50 Hz): 

82,55% (izhod  5V 
⎓ 3A) 

88,10% (izhod 
12V ⎓ 1,5A) 

86,90% (izhod 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Poraba energije v stanju brez obremenitve: 0,10 W 
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SKRAĆENE UPUTE 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Mrežni punjač 

 

Pozor 

Proizvođač ne snosi odgovornost za posljedice nepravilnog korištenja uređaja ili 
nepridržavanja preporuka. 

 

UPOTREBA UPUTA 
Prije uporabe uređaja pročitajte upute za uporabu i informacije vezane za 
sigurnosne mjere. Najnovija i puna verzija priručnika može se pronaći na web 
stranici:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—OSOBE SA MOTORIČKIM ILI MENTALNIM POTEŠKOĆAMA I DJECA— 
Uređaj nije namijenjen osobama (također i djeci) smanjene pokretljivosti ili 
smanjenih mentalnih sposobnosti, kao ni osobama bez iskustva s 
elektronikom.  
 

—SIGURNO KORIŠTENJE— 
Izbjegavajte visoke i ekstremno niske temperature, kontakt s vodama, 
drugim tekućinama i metalima kako biste izbjegli oštećenje. Ne uključujte 
uređaj na mjesto gdje je zabranjena uporaba elektroničkih uređaja. Ne 
uključujte ni tada kada može prouzročiti smetnje i druge opasnosti. Držite 
podalje od dohvata djece. 
 

Podaci o proizvođaču: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Varšava, Poljska 

www.mptech.eu 
Projektirano u EU 
Proizvedeno u Kini
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Tehničke specifikacije 
 

Ispravno zbrinjavanje otpadne električne i elektroničke opreme 
Prema EU Direktivi 2012/19/EU, oprema označena 
prekriženom kantom za otpad ne smije se odlagati s kućnim 
otpadom. Treba ga odnijeti na mjesto za recikliranje. 
Informacije o odlaganju možete dobiti od lokalnih vlasti ili 
prodajnog mjesta. 
 

Izjava o sukladnosti s direktivama EU 
Ovime mPTech Sp. z o.o. izjavljuje da je ovaj proizvod u 
skladu s osnovnim zahtjevima i drugim odredbama 
Direktiva takozvanog „Novog pristupa” Europske Unije. 

Model HRCD2 
Ulazni parametri 100-240V~ 50/60Hz 1A Max 

USB-C izlaz 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Max) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Max) 

USB-A izlaz 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Max) 
USB-A + USB-C  

izlaz 
5V⎓3A (15W Max) 

Ukupna snaga 30W Max 
Prosječna učinkovitost tijekom rada (za 230 V, 50 Hz): 

82,55% (izlaz 
 5V ⎓ 3A) 

88,10% (izlaz  12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (izlaz 
12V ⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Potrošnja energije bez opterećenja: 0,10 W 
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INGEKORTE GEBRUIKERSHANDLEIDING 

HAMMER RAPIDCHARGE DUO 30W 
Oplader 

 

Opmerking 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor de gevolgen van onjuist gebruik van het apparaat 
of het negeren van de aanwijzingen. 

 

GEBRUIK VAN DE GEBRUIKSAANWIJZING 
Lees de gebruiksaanwijzing en voorzorgsmaatregelen voordat u het 
apparaat gaat gebruiken. De meest recente en volledige versie van de 
gebruiksaanwijzing is te vinden op de website:  

 

https://hammerphones.com/support-hammer-rapidcharge-duo-30w/ 
 

—MENSEN MET EEN FYSIEKE OF MENTALE HANDICAP EN KINDEREN— 
Het apparaat is niet bedoeld voor personen (ook kinderen) met lichamelijke 
of geestelijke beperkingen, noch voor degenen zonder ervaring met 
elektronica.  
 

—GEBRUIKERSVEILIGHEID— 
Vermijd hoge en extreem lage temperaturen, contact met water, andere 
vloeistoffen en metalen om schade te voorkomen. Schakel het apparaat niet 
in op plaatsen waar het gebruik van elektronische apparaten verboden is, of 
wanneer het storingen of andere gevaren kan veroorzaken. Bewaar het 
apparaat buiten het bereik van kinderen. 
 

Gegevens van de fabrikant: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warschau, Polen 

www.mptech.eu 
Ontworpen in de EU 

Geproduceerd in China
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Technische specificaties 
 

Correcte afvoer van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
Volgens EU-richtlijn 2012/19/EU mag apparatuur met een 
doorkruiste afvalcontainer niet met het huishoudelijk afval 
worden weggegooid. Het moet naar een recyclingcentrum 
worden gebracht. Informatie over afvoer kan worden 
verkregen bij de lokale autoriteiten of het verkooppunt. 
 

Conformiteitsverklaring met de EU-richtlijnen 
Hierbij verklaart mPTech Sp. z o.o. dat dit product 
voldoet aan de essentiële eisen en overige bepalingen 
van de zogenaamde Richtlijnen. „Nieuwe benadering" 
van de Europese Unie. 
 

Model HRCD2 
Invoerparameters 100-240V~ 50/60Hz 1A Maks. 

USB-C uitgang 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓2,5A (30W Maks.) 
PPS: 3,3-11V⎓3A (30W Maks.) 

USB-A uitgang 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1,5A (18W Maks.) 
USB-A + USB-C  

uitgang 
5V⎓3A (15W Maks.) 

Totaal vermogen 30W Maks. 
Gemiddelde efficiëntie tijdens bedrijf (voor 230 V, 50 Hz): 

82,55% (uit. 5V ⎓ 
3A) 

88,10% (uit. 12V 
⎓ 1,5A) 

86,90% (uit. 12V 
⎓ 2,5A) 

89,13% (11V 
⎓ 2,72A) 

Stroomverbruik in onbelaste toestand: 0,10 W 


